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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE MAIO DE 2020
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:                                                           
Vereador Joel Oliveira: - Instalação de tubos diagonal na rua Cel. José de Matos 175 (atrás dos pavilhões da cooperativa), bairro Belizário,
                                        -Instalação de placa e pintura de cordão na rua Osvaldo Aranha 1355, bairro Belizário.

                                                                                                 VOTO CONGRATULATÓRIO    
Vereador Marcelo Gorski: - Para com à servidora estadual e amiga Walkiria Amaral Moraes, em reconhecimento pelos 39 anos de relevantes serviços prestados à comunidade regional, na qualidade de funcionária da Agência do IPE de Santiago.

                                             -Para com as cantoras Ana Piccoli, Bianca Martins e Lavínia Bitencout e o canal GNI Mídias Digitais, em reconhecimento pela realização da Live Solidaria “Live com elas”, realizada na última quarta Feira, dia 06 de maio.

 Vereadora Cleusa Canterle: - Para com à servidora estadual e amiga Walkiria Amaral Moraes, em reconhecimento pelos 39 anos de relevantes serviços prestados à comunidade regional, na qualidade de funcionária da Agência do IPE de Santiago,
                                                  - Para com à nova diretoria do Centro Empresarial de Santiago, Presidente Sra. Cristina de Oliveira Cardoso, Vice-Presidente Claudio Roberto Gioda Junior, Presidente da ACIS Mauro Maronez, Presidente do CDL Luiz Antonio da Rosa Alves, Presidente do SINDILOJAS Aldacir José Callegaro, bem como a todos os demais membros da nova diretoria.

Vereador Dionathan Farias: Para com à nova diretoria do Centro Empresarial de Santiago, Presidente Sra. Cristina de Oliveira Cardoso, Vice-Presidente Claudio Roberto Gioda Junior, Presidente da ACIS Mauro Maronez, Presidente do CDL Luiz Antonio da Rosa Alves, Presidente do SINDILOJAS Aldacir José Callegaro, bem como a todos os demais membros da nova diretoria.
Vereador Rafael Nemitz: - Para com a 1° Brigada de Cavalaria Mecanizada, na pessoa do General Flávio dos Santos Lajóia Garcia, comandante da Instituição, e à Fanfarra do Exército, liderada pelo maestro James Stainhausen e seus músicos, pela belíssima apresentação nas ruas de Santiago neste domingo, dia das mães.
Vereador Nelson Abreu: - Para com Todas as Mães pela passagem de dia das mães.

                                          - Para com João Miguel Arcanjo Durgante, pela posse da Presidência do Cruzeiro de Santiago.
Vereador Joel Oliveira: -Para com à nova diretoria do Centro Empresarial de Santiago, Presidente Sra. Cristina de Oliveira Cardoso, Vice-Presidente Claudio Roberto Gioda Junior, Presidente da ACIS Mauro Maronez, Presidente do CDL Luiz Antonio da Rosa Alves, Presidente do SINDILOJAS Aldacir José Callegaro, bem como a todos os demais membros da nova diretoria. 
                                           -Para com a Igreja Pentecostal Fogo e Unção, pelo Primeiro aniversário da Igreja em Santiago.

                                                                                                             PROPOSIÇÃO INDICAÇÃO
Vereador Marcelo Gorski: - Que seja prorrogado o prazo para pagamento da taxa de fiscalização sanitária do Município de Santiago,
                                             - Que sejam suspensos os prazos de validades dos concursos públicos municipais, durante a pandemia causada pelo COVID-19, contados a partir do decreto estadual N° 55128 DE 19 de março de 2020, que declara estado de calamidade pública em todo o território do Estado do Rio Grande do Sul.
                                             - Que seja realizada medidas para redução da velocidade dos veículos que trafegam na rua Silveira Martins, esquina com a rua Neri Gomes Peixoto.

 Vereadores Décio Loureiro, Dionathan Farias, Rafael Nemitz, Antonio Carlos Gomes, Cleusa Canterle, Joel Oliveira, Claudio Batista Manzoni, Ernandes Tadeu Machado e Marcelo Gorski :- Que seja feito  alteração de trânsito na rua dos poetas entre a Avenida Júlio de Castilho e a rua Tito Beccon, retornando a referida rua como preferencial.
                                                                                                          VOTOS DE PESAR

Vereador Marcelo Gorski: - Pelo falecimento da Sra. Paulina Cleci Ribeiro, ocorrido no dia 01 de maio de 2020,
                                             - Pelo falecimento da Sra. Clair Floriano da Silva, ocorrido no dia 09 de maio de 2020.
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